

Ukazatel úspěšnosti a očekávané odpovědi	Možnosti na národní úrovni	Kompetentní	Vyžaduje zlepšení
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Zvyšuje riziko onemocnění a alergií. ✓ Předlaktiční krmení snižuje význam mléka. 			
50. V případě několika málo zdravotních stavů, kdy kojenci nemohou nebo by neměli být krmeni z prsu, popište pořadí vhodných alternativ podle priority.	Otázka nebo případová studie		
<ol style="list-style-type: none"> 1. Vlastní odstříkané mateřské mléko. 2. Mateřské mléko od dárce MM. 3. Kojenecká výživa. 			
51. Navažte rozhovor s matkou, která má v úmyslu krmit své dítě kojeneckou výživou; uveďte alespoň 3 opatření, která je třeba provést.	Zjištění		
<p>S využitím základních dovedností:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Získejte informace o tom, proč má v úmyslu používat kombinované krmení. ✓ Proveďte posouzení kojení a vyhodnoťte přítomnost lékařských indikací pro dokrmování. ✓ Vyřešte běžné potíže s kojením. ✓ Reagujte na potřeby, obavy, preference a hodnoty konkrétních matek a rodin související s kombinovaným krmením. ✓ Vyzvěte matku, aby pokračovala ve výlučném kojení během prvních 6 měsíců. 			
52. Předvedte nejméně 3 důležité kroky bezpečné přípravy kojenecké výživy matce, která tyto informace potřebuje.	Zjištění		
<p>S využitím základních dovedností předvedte následující postupy:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Čištění a sterilizace zařízení pro krmení a přípravu. ✓ Použití horké vody. ✓ Přidejte kojeneckou výživu v prášku, když má voda teplotu nad 70 °C. ✓ Přesné množství kojenecké výživy, jak je uvedeno na štítku. ✓ Jídlo rychle ochlaďte na teplotu pro krmení. ✓ Před krmením zkontrolujte teplotu kojenecké výživy. ✓ Nespotřebovanou kojeneckou výživu do 2 hodin zlikvidujte. ✓ Při použití tekutého koncentráту kojenecké výživy: Postupujte podle pokynů výrobce. 			
Kompetence 14. Pomozte matce, která nekrmí své dítě přímo u prsu			
53. Předvedte matce, jak v případě potřeby bezpečně krmit dítě z láhve; uveďte alespoň 4 body.	Zjištění		
<p>Využijte základní dovednosti k předvedení následujících skutečností:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Hygienická opatření pro přípravu (ruce a nádoby). ✓ Jak odstříkávat mateřské mléko. ✓ Jak skladovat odstříkané mateřské mléko. ✓ Jak zacházet s odstříkaným mateřským mlékem. ✓ Jak bezpečně připravit kojeneckou výživu. ✓ Ujistěte se, že dítě je zcela probuzené, věnuje pozornost a má zájem o krmení. ✓ Při krmení držte dítě ve vzpřímené poloze. ✓ Nakloňte láhev tak, aby se mléko pouze dotklo rtů dítěte. 			